

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про ефективне  
використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Комунальний заклад мистецької освіти «Харківська дитяча художня школа №1 ім. І.Ю. Репіна» Харківської міської ради (скорочена назва – КЗМО «ХДХШ №1 ім. І.Ю. Репіна» ХМР); 61072, Україна, Харківська область, м. Харків, вулиця Олександра Олесья, 8-А, код за ЄДРПОУ – 02220332; категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

«09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Теплова енергія)».

**3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-12-02-002513-a**

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог Законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання.

**5. Очікувана вартість предмета закупівлі та обсяг споживання:**

757092,41грн. (з ПДВ). Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання теплової енергії у відповідні періоди попереднього року та розміру очікуваного бюджетного призначення, відповідно до розрахунку кошторису видатків на 2025 рік. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі наказу Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" та з урахуванням тарифів на постачання теплової енергії в м. Харків, відповідно до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 18.09.2024р. №430.